
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２６年度 

けいしちょう安全安心モニター 

 

第２回アンケート調査結果 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生活安全部 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

けいしちょう安全安心モニター制度 

 

■  目的 

    「安全で安心して暮らせる街、東京」の実現に向けた諸対策を効果的に推進する 

ため、警察業務における課題等に関し、都民等からの意見や提案をインタ―ネット利 

用によるアンケートを実施することにより集約し、迅速かつ効果的に施策等に反映さ 

せることを目的とする。 

 

■  制度の概要 

   １  調査対象者（けいしちょう安全安心モニター）  

      満１８歳以上の都内在住、在勤又は在学する者 １，０００名以内 

    ※    警視庁ホームページ上でモニターを公募し、応募者の中から、性別、年代、 

居住地域等を考慮して候補者を選定し、電子メールにより通知（依頼） 

 

   ２ アンケートの実施 

    ○ 調査方法  

         インターネットを利用したアンケートによる調査 

   ○ 調査項目（アンケートテーマ）  

       重点的に実施している施策や今後取り組む課題等に必要な事項 

○  調査回数 

         平成２６年度内に３回実施予定 

 

   ３ 謝礼 

       アンケート１回につき、図書カード（５００円券）１枚を年度末にまとめて 

交付 

－１－ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査の概要 

 
■ 調査テーマ                                                              

  「東京オリンピックにおける警備、盛り場の安全・安心」について                                          

■ 調査目的                                                                                                                                                                                         

    2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備、盛り場の安全・安心に 
ついて調査し、今後の施策等の参考とするため。                                                    

■ 調査期間                                                                      

  平成２７年１月２０日（火）から平成２７年１月３０日（金）までの間                                                                        

■ 調査方法                                                                     

  インターネットを利用したアンケート調査                                                                                                                            

■ 調査対象（平成２６年度けいしちょう安全安心モニター）                                 

  ９９３名                                                                                                                                                                                                 

  ※  公募した満１８歳以上の都内在住者、在勤者又は在学者                                 

■ 回答者数                                                                                        

   ９０３名（回答率 ９０．９％）                                                   

■ 回答者の属性   

                                                                                             

※  集計結果は、百分率（％）で示している。小数点以下第２位を四捨五入して算出した。そのため、合計が 100.0％になら

ないものがある。 

 ※ ｎ（number of cases)は、比率算出の基数であり、100％が何人の回答者に相当するかを示す。                              

－２－ 

回収数 構成比

903 100.0

458 50.1

445 49.9

5 1.1

50 6.4

175 20.1

256 28.9

153 16.2

146 14.9

118 12.3

318 35.8

17 2.1

84 9.1

97 10.5

20 3.2

205 22.6

129 13.2

33 3.6

　２３区部 610 68.3

　市町村部 274 29.6

　都外在住 19 2.1

　学生

　主婦

　無職

　その他

　５０代

　６０代

　７０歳以上

職
業
別

都内在住
居住地域別

　会社員

　公務員

　自営業

　パート・アルバイト

属 性

全 体

性
別

　男　性

　女　性

年
代
別

　１８歳～１９歳

　２０代

　３０代

　４０代



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２６年度けいしちょう安全安心モニター          
第２回アンケート 

「東京オリンピックにおける警備、盛り場の安全・安心」について 

  「安全で安心して暮らせる街、東京」の実現に向け、警視庁では、「規範意識の向上」と「地域の 

絆の再生」をキーワードとして、「犯罪の起きにくい社会づくり」に取り組んでいます。       

 今回のアンケートは、『東京オリンピックにおける警備、盛り場の安全・安心について』をテーマに、

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備、盛り場の安全・安心について調査

し、今後の施策等に活用させていただくものです。 

◇ 2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 
                                                         
   Ｑ１    2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会の開催についてどう思 

いますか。                             ･････ ４                                                                                                                                                                       
   Ｑ２  2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会の開催について期待し 

ていることは何ですか。                       ･････ ５                    
  Ｑ３  2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会の開催について不安に 
     感じていることは何ですか。                     ･････ ６                         
  Ｑ４  競技会場で観戦したいと思う種目は何ですか。            ･････ ７                                 
  Ｑ５  オリンピック期間中の警備に関し、警察が車両検問、交通規制、職務質 

問等を行うことについてどう思いますか。               ･････ ８        
  Ｑ６  Ｑ５において「行うべきである」又は「やむを得ない」と思うのはどの 
     ような理由ですか。                         ･････ ９ 
  Ｑ７  Ｑ５において「行わない方がいい」と思うのはどのような理由ですか。 ･････ １０ 
    Ｑ８  オリンピック期間中の警備において、協力・理解してもよいと思う警察 

活動は何ですか。                          ･････ １１                      
                                            

◇ 盛り場の安全・安心について 
  Ｑ９  都内の盛り場・繁華街と聞いてイメージするところはどこですか。   ･････ １２ 

Ｑ１０ 飲食、買い物、遊興等の目的でよく行く盛り場・繁華街はどこですか。 ･････ １３ 
  Ｑ１１ 飲食、買い物、遊興等の目的で盛り場・繁華街にどのくらいの頻度で行 

きますか。                             ･････ １４ 
  Ｑ１２ 現在の都内の盛り場・繁華街について、その安全・安心の度合いは、10 
     年くらい前と比較してどのようになっていると感じますか。       ･････ １５ 
  Ｑ１３ 安全・安心であると感じている盛り場・繁華街はどこですか。     ･････ １６ 
  Ｑ１４ 盛り場・繁華街で不安や不快に感じたことはありますか。       ･････ １７ 
  Ｑ１５ 盛り場・繁華街で自分自身が受けた被害はありますか。        ･････ １８ 
  Ｑ１６ 被害に遭った時間はどのような時間帯ですか。            ･････ １９ 
  Ｑ１７ 盛り場・繁華街で不安や不快に感じたことは何ですか。        ･････ ２０ 
  Ｑ１８ 不安や不快に感じた時間はどのような時間帯ですか。         ･････ ２１ 
  Ｑ１９ 警視庁においては、現在、盛り場・繁華街における迷惑・違法行為の検 

挙、暴力団、国際犯罪組織等に係る資金源犯罪の取締りと不法収益対策の 
徹底等の「盛り場総合対策」を進めていますが、こうした対策を更に重点 
的に推進すべきであると思う地区はどこですか。            ･････ ２２ 

  Ｑ２０ 2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会の開催を控え、盛り 

場・繁華街を更に安全で安心かつ魅力あふれた場所にするために、どのよ 

うな対策をすべきだと思いますか。                  ･････ ２３ 

・・・・・４

・・・・・５

・・・・・６

・・・・・７

・・・・・８

・・・・・９

・・・・１０

・・・・１１

・・・・１２

・・・・１３

・・・・１４

・・・・１５

・・・・１６

・・・・１７

・・・・１８

・・・・１９

・・・・２０

・・・・２１

・・・・２２

・・・・２３

－３－ 



待ち望んで 

いる 

45.5% 

どちらか 

というと 

待ち望んで 

いる 

33.8% 

あまり 

関心がない 

16.5% 

全く 

関心がない 

4.2% 

【全 体】(ｎ=903)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 

Ｑ１ 2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会の開催についてどう思いますか。 
   該当する項目を一つだけ選んでください。 

－４－ 



【全 体】(ｎ=716)

65.2  

62.3  

61.9  

59.6  

50.8  

48.9  

46.5  

36.0  

26.8  

25.0  

21.4  

9.8  

7.8  

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１で「待ち望んでいる」又は「どちらかというと待ち望んでいる」を選択した方にお尋ねしました。 

（７９．３％ ７１６人） 

自宅での観戦 

日本人選手の活躍 

競技会場での観戦 

経済活動の活性化 

日本文化の外国への情報発信 

道路、鉄道等交通網の整備 

環境整備による街の美化 

日本のスポーツ能力の底上げ 

来日外国人等との交流 

防犯意識の向上 

ボランティアとしての参加 

スポーツバーやパブリックビューイングでの観戦 

その他 

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 

Ｑ２ 2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会の開催について期待していることは何で 

すか。（複数選択可） 

－５－ 



【全 体】(ｎ=903)

78.8  

66.4  

65.1  

51.7  

35.5  

27.5  

26.7  

25.0  

24.5  

15.5  

15.5  

7.6  

0.9  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

テロの発生 

来日外国人等によるトラブル 

交通渋滞・公共交通機関の混雑 

犯罪の増加 

サイバー攻撃 

オリンピック関連施設の建設による自然環境の破壊 

暑さ等の天候 

極端な民族主義・排外主義的な街頭活動 

災害対策 

オリンピック開催反対等による競技等の妨害 

多言語対応 

その他 

特にない 

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 

Ｑ３ 2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会の開催について不安に感じていることは 

何ですか。（複数選択可） 

－６－ 



51.7  

36.3  

34.7  

34.6  

33.8  

27.1  

26.1  

25.5  

24.6  

22.1  

18.1  

14.8  

14.7  

12.0  

9.3  

8.7  

7.6  

7.4  

6.3  

5.6  

5.4  

5.2  

5.2  

5.2  

5.0  

4.8  

4.4  

4.2  

3.8  

3.8  

3.3  

3.2  

3.1  

3.0  

2.9  

2.8  

2.7  

2.5  

2.5  

2.5  

2.0  

1.4  

1.4  

1.4  

1.3  

1.2  

1.2  

4.0  

13.1  

 

 

 

 

  

 

 

開会式 

サッカー 

体操（体操） 

水泳（競泳） 

閉会式 

陸上（マラソン男子） 

陸上（トラック） 

テニス 

陸上（マラソン女子） 

柔道 

バレーボール 

水泳（シンクロ） 

体操（新体操） 

卓球 

バドミントン 

レスリング 

ラグビー 

バスケットボール 

馬術（総合馬術） 

ゴルフ 

水泳（飛込） 

馬術（障害馬術） 

体操（トランポリン） 

自転車（ロードレース） 

馬術（馬場馬術） 

フェンシング 

トライアスロン 

陸上（競歩） 

アーチェリー 

ボクシング 

射撃（クレー） 

近代五種 

自転車（ＭＴＢ） 

射撃（ライフル） 

自転車（ＢＭＸ） 

ビーチバレー 

ウエイトリフティング 

水泳（水球） 

水泳（マラソン 10km） 

自転車（トラック） 

ボート 

ハンドボール 

カヌー（スラローム） 

テコンドー 

カヌー（スプリント） 

ホッケー 

セーリング 

その他 

特になし 

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 

Ｑ４ 競技会場で観戦したいと思う種目は何ですか。（複数選択可） 

－７－ 

【全 体】(ｎ=903)



【全 体】(ｎ=903)

行うべきである 

54.2% 

やむを得ない 

41.0% 

行わない方が

いい 

1.6% 

わからない 

1.4% 
その他 

1.9% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 

Ｑ５ オリンピック期間中の警備に関し、警察が車両検問、交通規制、職務質問等を行うことに 

ついてどう思いますか。該当する項目を１つだけ選んでください。 

   該当する項目を１つだけ選んでください。 

－８－ 



【全 体】(ｎ=859)

85.7  

67.3  

57.6  

36.6  

14.1  

3.4  

0.1  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５で「行うべきである」又は「やむを得ない」を選択した方にお尋ねしました。 

（９５．２％ ８５９人） 

日本で絶対にテロ等を 

起こさせてはならない 

「世界一安全な都市、東京」の 

実現のためには行うべきである 

犯罪の発生が減る 

警察官が多く、安心感を感じる 

警察の職務だから当然である 

その他 

特にない 

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 

Ｑ６ 「行うべきである」又は「やむを得ない」と思うのはどのような理由ですか。（複数回答可） 

－９－ 



【全 体】(ｎ=14)

78.6  

42.9  

28.6  

21.4  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ５で「行わない方がいい」を選択した方にお尋ねしました。（１．６％ １４人） 

車両検問や交通規制などで渋滞が生じる 

待たされるのが嫌だ 

持ち物をチェックされたくない 

その他 

Ｑ７ 「行わない方がいい」と思うのはどのような理由ですか。（複数選択可） 

－１０－ 

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 



【全 体】(ｎ=903)

82.4  

76.6  

75.1  

72.1  

71.2  

66.8  

35.8  

3.5  

0.7  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

交通規制 

車両検問 

手荷物検査 

防犯カメラなどの設置 

不審者（車）発見時の通報 

職務質問 

自主的な防犯パトロール 

その他 

特にない 

Ｑ８ オリンピック期間中の警備において、協力・理解してもよいと思う警察活動は何ですか。 

（複数回答可） 

－１１－ 

2020 年東京オリンピック・パラリンピック競技大会における警備について 



【全 体】(ｎ=903)

91.9  

75.5  

66.0  

53.4  

42.2  

40.8  

30.8  

28.6  

23.7  

18.2  

17.4  

14.0  

12.1  

5.0  

4.5  

2.8  

2.4  

2.4  

1.7  

6.4  

0.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歌舞伎町 

渋谷 

池袋 

六本木 

銀座 

秋葉原 

上野 

浅草 

新橋 

錦糸町 

赤坂 

大久保 

吉祥寺 

五反田 

立川 

小岩 

赤羽 

町田 

八王子 

その他 

特にない 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ９ 都内の盛り場・繁華街と聞いてイメージするところはどこですか。（複数選択可） 

－１２－ 



35.5  

25.9  

23.1  

17.2  

16.3  

14.6  

13.1  

12.2  

9.4  

8.6  

8.6  

7.4  

5.5  

4.8  

4.1  

3.2  

3.2  

1.8  

0.9  

15.2  

10.6  

0% 20% 40%

【全 体】(ｎ=903)

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

銀座 

渋谷 

池袋 

上野 

吉祥寺 

秋葉原 

立川 

浅草 

新橋 

歌舞伎町 

錦糸町 

六本木 

八王子 

町田 

赤坂 

赤羽 

五反田 

小岩 

大久保 

その他 

あまり行かない 

－１３－ 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ１０ 飲食、買い物、遊興等の目的でよく行く盛り場・繁華街はどこですか（複数選択可）。 



【全 体】(ｎ=903)

週に 

１回以上 

18.3% 

月に 

２、３回ぐらい 

32.7% 

月に１回くらい 

29.5% 

年に 

２、３回くらい 

15.5% 

年１回以下 

4.1% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１１ 飲食、買い物、遊興等の目的で盛り場・繁華街にどのくらいの頻度で行きますか。 

該当する項目を１つだけ選んでください。 

－１４－ 

盛り場の安全・安心について 



【全 体】(ｎ=903)

とても良くなった 

9.1% 

少し良くなった 

35.7% 

あまり 

変わらない 

28.1% 

少し悪くなった 

12.7% 

とても 

悪くなった 

4.0% 

わからない 

10.4% 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１２ 現在の都内の盛り場・繁華街について、その安全・安心の度合いは、１０年くらい前 

と比較してどのようになっていると感じますか。該当する項目を１つだけ選んでください。 

－１５－ 

盛り場の安全・安心について 



【全 体】(ｎ=903)

45.8  

22.6  

16.7  

13.3  

12.1  

11.1  

8.1  

7.2  

5.6  

5.4  

5.1  

4.4  

3.8  

3.3  

2.9  

2.7  

2.1  

0.4  

0.1  

6.2  

12.4  

15.9  

0% 20% 40% 60%

 

 

 

 

 

 

 

銀座 

吉祥寺 

浅草 

赤坂 

新橋 

立川 

渋谷 

秋葉原 

上野 

六本木 

八王子 

池袋 

町田 

赤羽 

五反田 

歌舞伎町 

錦糸町 

小岩 

大久保 

その他 

どこも同じ程度に安全・安心だと思う 

安全・安心と感じるところはない 

－１６－ 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ１３ 安全・安心であると感じている盛り場・繁華街はどこですか。 

該当する項目を５つ以内で選んでください。（複数選択可） 



【全 体】(ｎ=903)

何らかの犯罪や 

迷惑行為による 

被害に遭った 

ことがある 

7.9% 

自分自身 

被害に遭った 

ことはないが、 

かなり不安や不快

に感じたことがある 

22.3% 

自分自身 

被害に遭った 

ことはないが、 

少し不安や不快 

に感じたことがある 

55.1% 

不安や不快に感じ

たことがない 

14.7% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ１４ 盛り場・繁華街で不安や不快に感じたことはありますか。 

該当する項目を１つだけ選んでください。 

－１７－ 



【全 体】(ｎ=71)

36.6  

31.0  

21.1  

16.9  

14.1  

11.3  

11.3  

8.5  

1.4  

23.9  

0% 20% 40%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１４で「何らかの犯罪や迷惑行為による被害に遭ったことがある」を選択した方にお尋ねしました。 

（７．９％ ７１人） 

執拗に客引きをされた 

酔っ払いにからまれた 

不当に高額な料金を請求された 

恐喝、脅迫に遭った 

執拗にスカウトされた 

けんかに巻き込まれた 

痴漢やわいせつ行為等に遭った 

スリ、置き引きなど盗難に遭った 

交通事故に遭った 

その他 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ１５ 盛り場・繁華街で自分自身が受けた被害はありますか。（複数選択可） 

 

－１８－ 



【全 体】(ｎ=71)

47.9  

42.3  

29.6  

11.3  

0% 20% 40% 60%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１５を回答した方にお尋ねしました。（７１人） 

午後９時から最終電車出発時刻までの間 

日没から午後９時までの間 

日の出から日没までの間 

最終電車出発時刻から日の出までの間 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ１６ 被害に遭った時間はどのような時間帯ですか。（複数選択可） 

 

－１９－ 



【全 体】(ｎ=770)

69.9  

55.2  

49.9  

49.1  

44.7  

39.7  

37.4  

33.0  

30.8  

29.7  

29.1  

24.5  

22.7  

15.7  

13.8  

13.4  

7.5  

0% 20% 40% 60% 80%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１４で「不安や不快に感じたことがない」以外を選択した方にお尋ねしました。 

（８５．３％ ７７０人） 

客引きによる声掛け 

ごみ、落書き 

いかがわしい看板等 

いかがわしい店舗 

少年、若者のい集 

けんか 

はいかいする酔っ払い 

不良外国人風の人のはいかい・い集 

通行人等による乱暴な言動 

多数の違法駐車 

暴力団員風の人のはいかい・い集 

危険ドラッグ等の薬物の販売 

スカウトによる声掛け 

コピー商品、偽ブランド商品の販売 

カラオケや飲食店等の騒音 

不当な料金請求 

その他 

－２０－ 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ１７ 盛り場・繁華街で不安や不快に感じたことは何ですか。（複数選択可） 



63.6  

50.6  

25.7  

16.6  

0% 20% 40% 60% 80%

【全 体】(ｎ=770)

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１７を回答した方にお尋ねしました。（７７０人） 

午後９時から最終電車出発時刻までの間 

日没から午後９時までの間 

日の出から日没までの間 

最終電車出発時刻から日の出までの間 

－２１－ 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ１８ 不安や不快に感じた時間はどのような時間帯ですか。（複数選択可） 



【全 体】(ｎ=903)

81.8  

53.6  

51.9  

38.8  

30.0  

27.9  

25.5  

19.3  

13.4  

10.3  

10.1  

9.3  

7.4  

5.9  

5.8  

5.6  

5.5  

5.2  

4.5  

5.5  

3.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

歌舞伎町 

渋谷 

池袋 

六本木 

秋葉原 

大久保 

上野 

錦糸町 

浅草 

銀座 

新橋 

赤坂 

小岩 

八王子 

五反田 

町田 

立川 

吉祥寺 

赤羽 

その他 

ない 

－２２－ 

盛り場の安全・安心について 

Ｑ１９ 警視庁においては、現在、盛り場・繁華街における迷惑・違法行為の検挙、暴力団、国 

際犯罪組織等に係る資金源犯罪の取締りと不法収益対策の徹底等の「盛り場総合対策」を 

進めていますが、こうした対策を更に重点的に推進すべきであると思う地区はどこですか。 

該当する項目を選んでください。（複数選択可） 



【全 体】(ｎ=903)

82.5  

68.4  

68.1  

66.1  

65.0  

62.6  

58.7  

58.4  

58.3  

57.3  

51.5  

50.4  

44.0  

43.5  

39.3  

35.2  

34.9  

33.7  

14.7  

5.2  

0.2  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

 

 

  

 

 

 

 

 

 

危険ドラッグをはじめとする規制薬物対策 

違法な風俗店の排除 

執拗な客引きの排除 

「ＪＫビジネス」等少女の性を売り物とする店の排除 

防犯カメラの設置促進 

暴力団の排除 

いかがわしい看板等有害広告物の排除 

不良外国人対策 

不当に高額な料金請求をする店の排除 

街頭パトロール活動 

街の美化活動 

違法駐車の取締り 

犯罪や危険な場所に関する情報提供 

執拗なスカウトの排除 

少年の補導活動 

防犯ボランティア等による見回り活動の促進 

インターネットカフェ等における本人確認 

コピー商品、偽ブランド商品の排除 

カラオケや飲食店等の騒音対策 

その他 

特にない 

Ｑ２０ ２０２０年東京オリンピック・パラリンピック競技大会の開催を控え、盛り場・繁華街 

を更に安全で安心かつ魅力あふれた場所にするために、どのような対策を強化すべきだと 

思いますか。 

該当する項目を選んでください。（複数選択可） 

盛り場の安全・安心について 

－２３－ 


